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Афрыканскае племя

Расы 3+1 утвараюць афрыканскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Афрыканскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя і 
замежныя паганскія культы «цураюцца».Для афрыканскага адзінства, росквіту 
існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Афрыка - калыска чалавецтва. Дом цемнаскурых людзей. Яны развілі 
цывілізацыі ўздоўж берагоў, Міжземнага мора, Атлантычнага і Індыйскага 
акіянаў. Буйныя рэкі Ніл, Нігер, Заір, Замбезі. Афрыканскія людзі

першапачатковыя вынаходнікі астраноміі, будаўніцтва з каменя(абеліск, піраміда, 
храм), мураваны, агародн(сады, агароды), гігіена(ванны, касметыка, мыла), 
матэматыка, лічбы, медыцына, металургія, музыка, барабаны, папера(папірус), 
фізіка, палітыка(дыпламатыя, мірны дагавор, гандлёвае пагадненне), займаліся 
земляробствам у буйных памерах, транспартам(лодкі, караваны ..)

, водная гаспадарка(развітыя сістэмы арашэння), пішучы
(іерогліфы). Афрыка, дзе пасуцца газэль і зебра, дзе гепард і

Барадавачнік блукае там, дзе блукаюць Фламінга і Шымпанзэ, дзе б'е Кобра і 
плюецца Мамба, дзе жуюць Слон і Жыраф, дзе разгульваюць Антылопы Гну, 
дзе гарэзуюць малпы і шымпанзэ, дзе качаюць лемуры і гуляюць сурыкаты, 
дзе ў кожным Шыры ёсць абеліск!
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Амазонскае племя

Расы 3+1 утвараюць амазонскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Амазонскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя, 
замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для амазонскага адзінства, росквіту 
існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Амазонскае племя джунгляў. Дом імігрантаў, змешаныя пароды. Яны 
каланізавалі ўздоўж берагоў, Карыбскага мора, Атлантычнага і Ціхага акіянаў. 
Уздоўж горнага хрыбта Анд. Унутраная частка маланаселеная. Народ Амазонкі 
з'яўляецца першапачатковым вынаходнікам канструкцыі без мінамётаў.

іён, які настолькі шчыльна прылягае, што ніякае лязо не можа змясціцца паміж 
каменным мурам. Такая шчыльная пасадка зрабіла моцную ўстойлівую канструкцыю, 
якая вытрымала землятрусы. Яны прасунулі аперацыю на чэрапе з выжывальнасцю 90%. 
Народ Амазоніі ўзмацніў музыку і бальныя танцы сваімі лацінаамерыканскімі 
танцавальнымі рытмамі. Амазонія, дзе пасуцца альпака і лама, дзе

Фрэгаты і Кондар лунаюць; дзе блукаюць мядзведзь і ягуар, дзе 
гуляюць шыншылы і капібары, дзе жуюць гультай і тапір, дзе 
разгульваюць малпы, дзе гарэзуюць ара і тукан, дзе душыць 
анаконда і шчоўкае кайман, дзе ў кожным Шыры ёсць фіеста і сіеста, 
дом Сцімі Джунглі.
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Амерыканскае племя

Расы 3+1 утвараюць амерыканскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Амерыканскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі, выкарыстоўваючы іх1 
БогАпошняе паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе 
мясцовыя, замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для амерыканскага адзінства, 
росквіту існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Амерыканскае племя прэрый. Дом імігрантаў, многія прыехалі па ўласным 
жаданні, іншыя як рабы, змешаныя пароды. Яны каланізавалі ўздоўж берагоў, 
Карыбскага мора, Атлантычнага і Ціхага акіянаў. Уздоўж сістэмы рэк Місуры і 
Місісіпі. Амерыканцы вырабілі, выкарысталі атамную бомбу. Далі нам

нездаровая ежа, напоі кола, эпідэмія дыябету, салавая чума, ГМ ежа. Аўтамабільны тэрарызм 
на шашы. Легалізаваны тэрарызм, вырадак са зброяй. Курэнне, наркотыкі Празмерная 
прагнасць, высокая забруджанасць навакольнага асяроддзя, велізарная колькасць смецця. 
Несправядлівасць, карупцыя, дрэнны закон. Дрэнныя, прадузятыя забаўляльныя СМІ. 
Жавальная гумка, джынсы, макасіны. Электрычная лямпачка, мікрачып, тэхналогіі касмічнага 
шатла, высадка на месяц, рок-н-рол, джаз. Амерыка, дзе пасуцца буйвалы, карыбу, дзе

Спяваюць калібры, лунаюць арлы; дзе блукаюць мядзведзь і пума, дзе 
ласосі размнажаюцца, выдра гуляе, дзе воўк і каёт выюць, дзе ласі 
лунаюць, дзе скунс і янот гарэзуюць, дзе змеі грымяць, алігатары 
шчоўкаюць, дзе ў кожнага Шыра ёсць татэм, дзе бабіна лета. .
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Еўрапейскае племя

Расы 3+1 утвараюць еўрапейскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Еўрапейскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя, 
замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для еўрапейскага адзінства, 
дабрабыту існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Еўрапейскае племя піратаў. Дом еўрапейцаў, змешаныя пароды. Яны 
рассяліліся ўздоўж берагоў Атлантычнага акіяна, Балтыйскага, Чорнага, 
Міжземнага і Паўночнага мораў. Па Дунаі, Рэйне, Волзе. Еўрапейцы пайшлі

на крыжовыя паходы, заваёвы, пірацтва забіваць, катаваць, гвалціць, знішчаць рабаваць, 
эксплуатаваць, акупаваць. Меў інквізіцыю, спаленне ведзьмаў, гандаль рабамі, пачатак 
Другой і Другой сусветнай войнаў. Адбыліся рэвалюцыі: французская, руская, нямецкая, 
прамысловая, капіталістычная, камуністычная. Каталіцызм - найбуйнейшы гвалт над дзецьмі, 
гомасэксуалізм, антыжаночы культ! Вырабляюць: алкаголь, вяндліну, каўбасы, паштэты, 
цягнікі, аўтамабілі, рэактыўныя самалёты. Будаваў ракеты, спадарожнікі, касмічную станцыю. 
Класічная музыка, дудкі, глокеншпіль, мандаліна, цыттэр, бальныя танцы, фламенка. Еўропа, 
дзе пасуцца муфлоны, алені, дзе блукаюць лісы, суркі, кучары,

Бусел блукае, гадзюка б'е, гадзюка кусае, дзе карова, свіння жуюць, дзе 
пацукі вольныя, дзе трус, вавёрка весяліцца, дзе зязюля кукуе, 
саламандра гуляе, дзе ў кожным Шыры ёсць званіца, дом піраты.
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Мангольскае племя

Расы 3+1 утвараюць мангольскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Мангольскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя, 
замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для мангольскага адзінства, росквіту 
існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Мангольскае стэпавае племя. Радзіма манголаў і інш. Яны вандравалі па 
стэпах, размешчаных уздоўж берагавой лініі, Паўночнага Ледавітага і Ціхага 
акіянаў па рэках Чжуцзян, Янцзы і Хуанхэ. Калі мангольскія статкі

людзі і пасяленцы аб'ядналі Мангольскую правінцыю, яна квітнела. Яны прасунулі, 
абак, компас, порах, выраб паперы, друкарства, фарфор, коўка жалезнай руды, 
іглаўколванне, запалкі, тачку, парашут. Будаваць падвесныя масты, абароненыя 
гандлёвыя шляхі, абцякальнае кіраванне. Палачкі для ежы, вок, локшына, травы і 
спецыі, лялечны тэатр ценяў, малюнак тушшу, шоўк, лакавыя вырабы, паветраны 
змей, баявыя мастацтва, арыгамі, каліграфія, ікебана, бонсай, фэн-шуй, 
законніцтва.. Манголія, дзе пасуцца вярблюды і коні,

дзе блукаюць воўк і тыгр, дзе блукаюць чапля і ёрш, дзе б'юць хабу і 
кусаюць павукі, дзе жуюць як і панда, дзе разгульваюць антылопы, 
дзе гарэзуюць Бінтуронг і мангусты, дзе качаюць макакі і гуляюць 
суркі, дзе кожны Шыр мае штандар.
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племя акіяніі

Расы 3+1 утвараюць племя Акіянія.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Акіянскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя, 
замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для адзінства Акіяніі, росквіту 
існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Племя астравоў Акіянія. Дом імігрантаў і змешаных парод. Яны 
каланізавалі астравы паміж Індыйскім і Ціхім акіянамі і ўздоўж берагавой 
лініі. Таксама яны пасяліліся ўздоўж сістэмы ракі Меконг. Многія

Акіяніі жывуць пад пастаяннай пагрозай землятрусаў, прыліўных хваль, засух, 
паводак, штормаў, вывяржэнняў вулканаў. Еўрапейскія піраты занялі большую 
частку Акіяніі. Яны эксплуатавалі, рабавалі, гвалцілі, знішчалі і забівалі. 
Найбуйнейшы востраў Акіяніі - каланіяльная калонія зняволеных, якой кіраваў 
збор еўрапейскіх выкідаў1 Богувагу. Іх вядучы клас - амаральная, забруджвальная, 
эгаістычная эліта, якая дэманструе пагарду да іншых відаў і навакольнага 
асяроддзя.1 БогАдсюль абвяшчаецца апошняе паведамленне "Маніфест 
Законадаўца". Акіянія, дзе арэлі Арангутана, дзе Цмокі

бадзяцца; дзе гоняцца кенгуру і эму; дзе гуляюць качканосы і 
размнажаюцца чарапахі; дзе загараюць цюлені і ныраюць бакланы; 
дзе растуць акулы і карал; дзе кожны Шыр мае Corroboree.
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Персіндскае племя
Расы 3+1 утвараюць персіндскае племя.Выконваецца расавая сумленнасць. 
Персіндскае племя захоўвае звычаі, дыялекты і традыцыі1 БогАпошняе 
паведамленне, "Маніфест Законадаўца" ў якасці кіраўніцтва. Усе мясцовыя, 
замежныя паганскія культы, Пазбягаюць.Для персідскага адзінства, росквіту 
існуе толькі адна рэлігія:1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету

Персінды Развітое племя. Home of Evolved і іншыя. Яны рассяліліся 
ўздоўж берагавой лініі Індыйскага акіяна, Чорнага, Каспійскага і 
Міжземнага мораў. Рэкі Тыгр, Еўфрат, Інд, Хенаб, Ганг. Перадгор'і 
Гімалаяў. Персінды будавалі і разбуралі цывілізацыі. Пачаты

шмат рэлігій (усе састарэлі). Дала нам сонечны год, месяцовы месяц і 7-дзённы 
тыдзень. Цэгла прапарцыйная 4:2:1, кола, ветразь, сеялка, гарбата, ветралоў, 
лічба, дзесятковая сістэма, шахматы, цэментаваная сталь, баваўняныя тканіны, 
дываны, чалма, бурка, прыручэнне коней, калясьніцы,...

Персіндыя, дзе пасуцца вярхавік і казёл, дзе блукаюць дул і леапард, 
дзе ходзяць чапля і галінул, дзе б'юць кобры і кусаюць мамбы, дзе 
жуюць слон і арыкс, дзе разгульваюць антылопы, дзе весяляцца 

малпы і гібоны, дзе качаюць хамелеоны і гуляюць Лорысы. , дзе 
кожны Шыр мае Арку, дом Развітых людзей.

7 плямёнаў выбіраюцца ў космас!Выконваючы наш 
агульны лёс, даследаваць космас, каланізаваць 
Фізічны Сусвет, стаўшы яго захавальнікам.

Жыццё племянной суполкі - гэта шлях захавальніка.Далучайся да нас.
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7 плямёнаўПлемянной
1Богверыць у 7 плямёнаў

7 плямёнаўёсць1 Бог'sлюдзі, якія жывуць у7 правінцыйі многіяШайрс жыць у 
гармоніі з Асяроддзем пражывання!

1 Бог'sдоўгатэрміновае бачанне чалавецтва.Заўсёды быў такім7
Плямёны с7асноўныя мовы і шмат дыялектаў.Глабалізацыя разбурае 
гэта бачанне, робячы Globalization Anti 1Бог.Непрымальна!
Племя
афрыканскі

амазонскі
амерыканскі

еўрапейская

Мангольская

Акіянійская

Персіндскі

мова
арабскі
Іспанскі
амерыканскі

нямецкі
Мандарын
інданезійскі
хіндзі

правінцыя
Афрыка

Амазонія
Амерыка
Еўропа
Манголія
Акіянія
Персіндыя

7 з'яўляецца Боскім, што прыводзіць да:

7 плямёнаў, 7 правінцый, 
шмат Шыраў,

7 моў, шмат дыялектаў.
Ва ўсіх правінцыях праводзяцца гонкі 
3+1 (Расавая сумленнасць)і шмат 
змешаных парод.

Ён і Яна шукаюць адзін аднаго, каб спарвацца, размнажацца, мець зносіны, 
дзяліцца і ствараць сям'ю.Новая сям'я мае зносіны са сваёй вялікай сям'ёй і з 
іншымі, жыве ў супольнасці. Яны будуюць супольнасць(Шыр)сацыяльнай 
адказнасці, маральнай цэласнасці ў імкненні да агульнага дабра для ўсіх.
Суседнія суполкі аб'ядноўваюцца, каб стаць Племем!
Племянны лад жыцця захавальніка.
Племянное жыццё пачынаецца з сям'і. Сям'і 
аб'ядноўваюцца, ствараючы суполку, якой 
кіруе выбраны савет Шыра.Група абшчын 
становіцца племем, якім кіруе абраны 
парламент правінцыі.
Станаўленне і стварэнне сям'і - гэта сумесныя намаганні супольнасці
(бацькі, педагогі, медработнікі).Ён, Яна і іх сям'я жывуць у кластарнай 
арэндзе жылля, якое прадастаўляе Shire!Ён і яна працуюць на 
штотыднёвую мінімальную заработную плату(WMW).
Сям'я наведвае грамадскую адукацыю і карыстаецца грамадскім здароўем (SmeC, 
PHeC, PDEc).Яны паважаюць дыялекты, старых, спадчыну, традыцыі і практыкуюць 
пераемнасць ведаў. Ён і Яна выконваюць грамадскія абавязкі і зарабляюць 
грамадскія правы. Яны галасуюць за камітэты з роўным прадстаўніцтвам. Яны 
добраахвотнікі. Яны вераць у крэмацыю, каб вызваліць душу і для здароўя 
грамадства.Ён і яна ў Дзень весялосці наведваюць сход і
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прытрымлівацца тэматыкі Fun-Day. Ён і Яна выкарыстоўваюць час New Age. У якасці кіраўніцтва яны 

выкарыстоўваюць Маніфест законодателя.

Кожны член племені абавязаны выконваць грамадскія абавязкі.Што дае 
ім прывілей атрымліваць правы суполкі.Выконваецца законам.

Грамадскія абавязкі
Пакланяйцеся 1 Богу, адкіньце ўсіх іншых ідалаў ~ Будзьце добрымі, карайце зло ~ Абараняйце 
чалавечае цела ад зачацця ~ Пазбягайце і ачышчайце забруджванне ~ Усё жыццё шукайце, 
атрымлівайце і прымяняйце веды ~ Галасуйце на ўсіх выбарах ~ Сужыцеся, каб памнажацца і 
ствараць уласную сям'ю ~ Рабіце ўзнагароджаная праца, без лайдацтва ~ Шануйце, 
паважайце сваіх бацькоў і дзядоў ~
Ахоўвайце навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця ~ 

Выкарыстоўвайце «Маніфест законаўца», распаўсюджвайце яго 

паведамленне ~ Абараняйце жывёл ад жорсткага абыходжання і вымірання ~

Заступацца за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых 
Накарміць галодных, даць прытулак бяздомным і суцешыць хворых ~
Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці і экалагічнага вандалізму ~ Будзьце 

справядлівымі і аказвайце заслужаную павагу ~ Крэмуйце, закрывайце могілкі ~

Грамадскія правы
Прыдатнае для дыхання чыстае паветра ~ Пітная адфільтраваная вада ~ Бясплатная адукацыя 
~ Ядомая здаровая ежа ~ Гігіенічны даступны прытулак ~ Атрымлівайце павагу ~ Пакланяйцеся 
і верце ў 1Бог~Атрымайце справядлівасць ~ Скончыце з годнасцю ~ Свабода слова з 
маральнымі абмежаваннямі ~ Сужыцель завядзіце сям'ю ~ Узнагароджаная праца Завядзіце 
хатняга гадаванца ~ Мець супольнасць без гвалту ~ Бясплатнае лячэнне ў выпадку хваробы ~ 
Даступнае ахоўнае адзенне ~ Мець свабодна абраны ўрад ~

Радавая абшчына жыццядзейная аснова выжывання чалавецтва, выканання іх 
агульнага лёсу.Выжыванне супольнасці прадугледжвае жыццё ў згодзе адзін з 
адным(без гвалту). Жыццё ў гармоніі з планетай Зямля(Зялёная канцэпцыя). 
Жыццё ў згодзе прыносіць дабрабыт(Эканамічныя канцэпцыі). Выконваючы наш 
агульны лёс, даследаваць космас, каланізаваць Фізічны Сусвет, стаўшы яго 
захавальнікам.

Жыццё племянной суполкі - гэта шлях захавальніка.Далучайся да нас. Каб 

прымяніць кіраванне, усталёўваюць 7 плямёнаў7 правінцый!
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7 плямёнаўМіграцыя
1Богверыць у 7 плямёнаў

7 плямёнаўёсць1 Бог'sлюдзі, якія жывуць у7 правінцыйі многіяШайрс жыць у 
гармоніі з Асяроддзем пражывання!

1 Бог'sдоўгатэрміновае бачанне чалавецтва.Заўсёды быў такім7
Плямёны с7асноўныя мовы і шмат дыялектаў.Глабалізацыя разбурае 
гэта бачанне, робячы Globalization Anti 1Бог.Непрымальна!
1 Бог'sдызайн для чалавецтва ўключае жаданне міграваць(раіцца, 
блукаць).Па меры развіцця чалавецтва развівалася міграцыя. Афрыканцы 
блукаюць у Персіндыі, Акіяніі і Манголіі. Манголы вандравалі ў Амерыку, 
Амазонію і Акіянію, пазней на конях у Персіндыю, Афрыку і Еўропу. 
Еўрапейцы прыплылі ва ўсе правінцыі. Эвалюцыянавалі блукалі ў 
Персіндыю, плылі і паляцелі ва ўсе іншыя правінцыі.
Прычыны міграцыі людзей.1 Богдызайнерскі інстынкт(раіцца, 
блукаць). Катастрофы робяць мясцовае асяроддзе пражывання 
непрыдатным для жыцця, змяненне клімату робіць мясцовае 
асяроддзе пражывання непрыдатным для жыцця.Эгаізм(дзесьці 
трава зелянейшая)і рост насельніцтва.

Чалавецтва дастаткова развілося.Рост насельніцтва дастатковы для стварэння 7 
плямёнаў, якія складаюць 7 правінцый, як гэта прадугледжана1 Бог!Па стане на "0.1.1.1"
(CG Kalender)усе міграцыі(доўгі або кароткатэрміновы)паміж правінцыямі стала 
незаконным(нелегальныя адпраўляюцца назад).

Нататка!Пошукі прытулку непрымальныя, яны 
разглядаюцца як незаконныя.Гэтыя людзі
(апартуністы) трэба было заставацца адтуль, адкуль 
яны прыйшлі, і рабіць там розніцу, а не бегчы.
Нелегальныя мігранты(я)неадкладна вяртаюцца ў правінцыю, з якой яны прыбылі, у тым 
ліку і любыя дзеці, якіх яны маглі мець.Нелегальных мігрантаў немагчыма інтэграваць, іх 
заўсёды вяртаюць назад, без выключэння. «Я», якія нельга вярнуць, пераследуюцца,
СПАДАРЫНЯR7. «Імавых» дзяцей аддаюць на ўсынаўленне. Да крымінальнай адказнасці 
прыцягваюцца асобы, вінаватыя ў дапамозе нелегалам:СПАДАРЫНЯR7

Міграцыякласіфікуецца як доўгатэрміновы(перасяленне)або кароткі тэрмін(турызм, 
падарожжа).Турызм паміж правінцыямі заканчваецца! Гандаль паміж правінцыямі 
зведзены да абсалютнага мінімуму!Глабальныя гандлёвыя пагадненні скасаваныя!

Паўторнае засяленнемагчыма толькі ў правінцыі або касмічнай каланізацыі.
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Паўторнае засяленне адбываецца паміж Шырсамі ў правінцыі! Вызваленне,'
Ізраільскія» яны могуць жыць толькі ў «зямлі абяцанай». Яны не могуць пакінуць 
зямлю абяцаную. Ізраільцяне, знойдзеныя па-за межамі зямлі абяцанай у любой з 
правінцый, неадкладна перавозяць у зямлю абяцаную. 1 Божае жаданне !!!

ПераездпаміжШайрс.Ёсць правілы, дарослыя павінны 
працаваць у Шыры, куды яны прызначаюцца. Перш чым яны 
змогуць рухацца. Наймальнік павінен арганізаваць кластарнае 
жыллё.Пажылыя людзі павінны арганізаваць кластарнае жыллё 
ў Шыры свайго прызначэння. Перад пераездам.

Турызмператварылася ў пагрозу. Круізныя караблі (інкубатары 
заразных хвароб, забруджвальнікі вады)выгрузіць турыстаў, якія 
кішаць, як насякомыя(тараканы)над партамі і мясцовым 
асяроддзем пражывання.Яны парушаюць мясцовы лад жыцця, 
павышаюць кошт жыцця мясцовых жыхароў. Павышэнне рызыкі 
для здароўя. Стварыць горы адходаў. На гэтым забава бяздзейнага 
заможнага скончылася!Гэта датычыцца і авія-, чыгуначнага, 
аўтобуснага турызму.

Падарожжамагчыма толькі ў правінцыі.Пашпарт 
састарэў.Бізнэс, урад выкарыстоўваюць Інтэрнэт, 
відэаканферэнцыі для сувязі з іншымі правінцыямі.
Глабалізацыяпачалі міграцыю прадпрыемстваў(франшызы, транснацыянальныя 
кампаніі)і арганізацый.Глабалізацыя - гэта анты1 Божа!7 плямёнаў, якія складаюць 7 
правінцый, прадугледжваюцца1 Бог!Глабалізацыя канчаецца!

Франчайзінг- гэта маркетынгавая сістэма кланавання прагнасці, прыбытку.Гэта 
выкарыстоўвае пэўную бізнес-мадэль, чым кланіруе сябе. Прызначаны для 
пасрэднага дробнага капіталіста-спекуліста. Распаўсюджваць рак як(Глабалізацыя) 
над планетай.Кліенты губляюць сваю асобу. Яны выглядаюць і ядуць аднолькава ў 
Нью-Ёрку ці Берліне. Бяздумныя зомбі.

Франчайзінг знішчае мясцовыя традыцыі, унікальнасць, разнастайнасць, культуру. Большасць 
франшыз з'яўляюцца «амерыканскімі» або заснаванымі на маркетынгавых сістэмах ЗША. Часта 
яны прапануюць шкодныя для здароўя прадукты: пункты нездаровай ежы, клоны культуры ЗША 
з'яўляюцца асноўнай прычынай з'яўлення бляшак «Дыябет» і «Тлусценне».(Людзі сала)', эпідэмія 
высокага крывянага ціску, вугры...Франшызы знішчаюць мясцовую кухню,
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Мода... Супольнасці, урад, якія дазваляюць працаваць замежным франшызам, 
здраджваюць мясцовай кухні, спадчыне, традыцыям і насельніцтву,СПАДАРЫНЯR7

Франшызы знішчаюць разнастайнасць, прадаючы «дызайнерскую вопратку».Гэта адзенне - 
уніформа(джынсы..)для людзей, якія здраджваюць сваёй культуры, спадчыне, бяздумных, 
прымітыўных, тупых клонаў.Пазбягайце гэтых манекенаў!

Франшызы з іх гладкім маркетынгам(выкарыстанне чалавечай слабасці, даверлівасці)асноўная 
прычына залежнасці:Шапаголік, наркаман гаджэтаў!Франшызы недакамплектаваныя, 
выкарыстоўваюць дрэнна навучаных малааплатных юніёраў, казуалаў. Абслугоўванне кліентаў 
дрэннае або адсутнічае. Большасць «Здзелак», «Распродажаў» з'яўляюцца махлярствам!

Глабальны франчайзінг кідае выклік1 Богантыглабалізацыі.Канфіскаваць(без 
кампенсацыі)усе франшызы, пераўтварыце іх у мясцовыяCRon! Прыцягнуць да 
адказнасці сквапных паразітаў-спекулістаў-франчайзі,СПАДАРЫНЯR6.Падтрымка 
мясцовага унікальнага традыцыйнага бізнесу(пераўтвораны ў CRon).

Замежная ўласнасцьгэта перанесены капітал!Якія змяняюць, разбэшчваюць, 
разбураюць мясцовыя: культуру, каштоўнасці, працу, традыцыі,..Замежная ўласнасць 
крадзе мясцовую: інтэлектуальную ўласнасць, ноу-хау, рэсурсы, багацце...Дазваляць 
іншаземцам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць - гэта здрада! Урад, які 
дазваляе замежнікам карыстацца(Здзіраць)мясцовых жыхароў здзяйсняе дзяржаўную 
здраду злачынства.Урад змяняецца,СПАДАРЫНЯR7Замежная ўласнасць заканчваецца. 
Канец свабоднага гандлю.Прыклады таго, як працуе здрада замежнай уласнасці:

Замежная ўласнасць падымае цэны на зямлю і нерухомасць. 
Стварэнне дома недаступным для 1вулпакупнікоў жылля».У выніку 
павялічваецца колькасць бяздомных... Замежная ўласнасць на 
Freehold(зямля, нерухомасць)заканчваецца. Ён канфіскаваны 
Шырам без кампенсацыі.

Замежнае валоданне арганізацыямі прыводзіць да замежных 
кіруючых пасад.Адмова мясцовым жыхарам займаць гэтыя пасады. 
Змяншэнне магчымасці прасоўвання па службе павялічвае 
беспрацоўе..Адтупленне мясцовых кадраў.

Замежная ўласнасць на вытворчасць прыводзіць да імпарту іх паставак. Хутчэй купляць 
мясцовыя.Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць сыходзіць у афшоры!

Замежная ўласнасць на забавы падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці.
Прамыванне мазгоў мясцовым жыхарам, каб стаць клонамі чужой культуры, якія 
губляюць сваю сутнасць. Замежная ўласнасць на забавы - найбольшая пагроза 
мясцовай культуры, звычаям, дыялектам, традыцыям.Калі вы амерыканец, глядзіце 
Амерыку, толькі правінцыйныя забавы.

Замежная ўласнасць вядзе да таго, што мясцовае багацце сыходзіць за мяжу.Пакідаючы мясцовых жыхароў 

жабракамі, жабракамі.Замежныя гаспадары, якія валодалі мясцовымі сялянамі-слугамі.
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Замежнае валоданне франшызамі знішчае мясцовы бізнес, унікальнасць, 
разнастайнасць.Падрыў мясцовых традыцый, навязванне мясцовай супольнасці 
непрыдатнай чужой культуры.Здрада мясцовых жыхароў.

Замежнае валоданне рэсурсамі прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна 
прадае рэсурсы сваёй краіне паходжання, прыносячы ім карысць.Рабаванне мясцовых 
жыхароў рэсурсаў, іх багаццяў.Дазвол замежнікам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада,
СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасць на вытворчасць прадуктаў харчавання, размеркаванне прадуктаў харчавання.Вынік: вытворчасць 

прадуктаў харчавання абслугоўвае экспарт, у выніку чаго мясцовыя жыхары атрымліваюць адмову ад экспарту па 

высокіх коштах.Таксама некаторыя мясцовыя стравы будуць заменены замежнымі.

Замежная ўласнасць на СМІ - гэта ўварванне ўтойліва.Замежныя СМІ ўплываюць 
на мясцовых жыхароў на карысць замежнікаў. Разбурэнне мясцовай культуры, 
спадчыны, традыцый, разбэшчванне палітыкаў, урада.Урад(паддаючыся шантажу 
замежных СМІ)губляюць свой суверэнітэт(стаць марыянеткамі для замежнікаў), 
здраджвае мясцоваму насельніцтву, здзяйсняе здраду,СПАДАРЫНЯR7 прыклад:
Палітыкі Аўстраліі падаўляюцца да СМІ ЗША!

Замежная ўласнасць часта прыводзіць да шантажу.Замежныя шматнацыянальныя 
кампаніі патрабуюць ад урада падачак, свабоды падаткаабкладання, таннай працоўнай 
сілы. Ураду пагражаюць, што калі ён не капітулюе перад патрабаваннем замежных 
уласнікаў. Яны знойдуць урад, які адпавядае іх патрабаванням, і перанясуць сваю 
дзейнасць туды.Прыклад: урад Аўстраліі рэгулярна плаціць(100 мільёнаў)замежным 
транснацыянальным аўтамабільным кампаніям. Яны накіравалі прэміі кіраўнікам дадому і 
павялічылі дывідэнды сваім замежным акцыянерам.Нататка!У рэшце рэшт Аўстралія 
сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў.Вытворцы аўтамабіляў(Ford, 
General Motors, Toyota)зачыняюць фабрыкі, звальняюць рабочых, адпраўляюць 
пастаўшчыкоў у банкрут, становяцца імпарцёрамі.Custodian Guardian не карыстаюцца 
транспартам гэтых кампаній, яны не могуць
давяраў.Нулявая цярпімасць да шматнацыянальнасці!

Замежная ўласнасць магчымая з-за здрады карумпаванага ўрада.Урад, дзяржаўныя 
служачыя, якія садзейнічаюць гэтай здрадзе, павінны быць заменены і прыцягнуты 
да адказнасці за «здраду дзяржаве»:СПАДАРЫНЯR7.Замежная ўласнасць - гэта 
ўварванне, акупацыя без прымянення ваеннай сілы.Абараняць
ваша супольнасць ад гэтай пагрозы.Замежная ўласнасць заканчваецца!

Касмічная міграцыя і перасяленне - гэта чалавечы лёс!

Жыццё племянной суполкі - гэта шлях захавальніка.Далучайся да нас.
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7 плямёнаўМовы, дыялекты
1Богверыць у 7 плямёнаў

7 плямёнаўёсць1 Бог'sлюдзі, якія жывуць у7 правінцыйі многіяШайрс жыць у 
гармоніі з Асяроддзем пражывання!

1 Бог'sдоўгатэрміновае бачанне чалавецтва.Заўсёды быў такім7
Плямёны с7асноўныя мовы і шмат дыялектаў.Глабалізацыя разбурае 
гэта бачанне, робячы Globalization Anti 1Бог.Непрымальна!
1 Богпадабаеццапераемнасць, варыянтнасць, унікальнасць: мовы 
дыялекты!Глабалізацыя, глабальная мова, якая адмяняе іншыя мовы і 
ўнікальныя дыялекты, недапушчальная! 1Бог выступае супраць 
глабалізацыі, глабальных моў і прыцягвае да адказнасці тых, хто 
дамагаецца глабальных...
Чалавецтва было прыцягнута да 
адказнасці: Старажытнае,Вавілонская 
вежа! Ток,Вежы-блізняты Нью-Ёрк!

Племя
афрыканскі

амазонскі
амерыканскі

еўрапейская

Мангольская

Акіянійская

Персіндскі

мова
арабскі
Іспанскі
амерыканскі

нямецкі
Мандарын
інданезійскі
хіндзі

правінцыя
Афрыка

Амазонія
Амерыка
Еўропа
Манголія
Акіянія
Персіндыя

7 з'яўляецца Боскім, што прыводзіць да:

7 плямёнаў, 7 правінцый, 
шмат Шыраў,

7 моў, шмат дыялектаў.
Ва ўсіх правінцыях праводзяцца гонкі 
3+1 (Расавая сумленнасць)і шмат 
змешаных парод.

Шырскі дыялект
А 'Шыр' з'яўляецца шматмоўным і традыцыйным.АШырвыкарыстоўвае 2 
мовы ў сваёй адміністрацыі і адукацыі. Правінцыялка(1-ы)і мясцовы(2й)
Дыялект. Дыялект - гэта любая мова, акрамя правінцыйнай.
АШырдыялект выбраны з дапамогай мовы 1вулпасяленцаў у раёне. 
Дзе 1вулмова асаднікаў такая ж, як правінцыял(галоўны) мове.2-я і 3-я 
найбольш распаўсюджаныя мовы(не асноўная мова) выйсці на 
рэферэндум у Шыры.
кожны 'Шыр' адказвае за навучанне і выкарыстанне асноўнай мовы і 
мясцовага дыялекту.усе 'Шыр' зносіны шматмоўныя. Дыялект - гэта спадчына 
Шыра, якая ператварылася ў традыцыю Шыра.Дыялект(Традыцыя) утварае 
працяг паміж мінулым, цяперашнім і будучымі пакаленнямі.
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А 'Шыр' мае дыялектную назву:Прыклад: дыялект «Віснгау» - гэта «Bairisch» 
(баварскі).Асноўная мова - Deutsch(нямецкая).

01.3.7.ШырдзеньСвяткаванне(NAtm)
Дзень Шыра таксама адзначае 
мясцовы дыялект!

Збор
Захавальнік-ахоўнік у Дзень весялосці наведвае сход і 
прытрымліваецца Весялосці-Тэмы дня.Праграма захоўвае 
мясцовыя традыцыі:дыялект, адзенне, напоі, ежа, музыка, 
танец, звычаі..

1 Боглюбіць пераемнасць, варыяцыі, унікальнасць у вусным слове.У 
пісьмовай форме.У візуальнай камунікацыі.
Калі ласка1 Богвыкарыстоўваць 7 асноўных моў і мноства дыялектаў. Жыццё 

племянной суполкі - гэта шлях захавальніка.Далучайся да нас.
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